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Projekt „Igraj se” odobren je u okviru OP Slovenija – Hrvatska 2007-2013, a zajednički ga 
provode Razvojna agencija Kozjansko, Mreža udruga Zagor i Zagorska razvojna agencija 
d.o.o.. Projekt je svojim aktivnostima pokazao da se o prirodnoj i kulturnoj baštini može 
iznimno mnogo naučiti na posve inovativan način. 

Sve aktivnosti usmjerene su zajedničkom cilju – većoj osviještenosti mladih, ali i cijele 
zajednice o značenju i važnosti prirodne i kulturne baštine zajedničkog pograničnog 
područja i vlastitog identiteta, a svi proizvodi nastali tijekom projekta prikladni su za 
uvođenje u odgojno-obrazovne procese.

Projekt je pokazao kako se kroz igru, kulturne događaje, raznovrsne radionice te 
stvaranjem ukupno 13 novih igara odgojno-obrazovnog karaktera može djecu, mlade i 
zajednicu potaknuti na učenje i vrednovanje izuzetno bogate prirodne i kulturne baštine. 
Kako je riječ o prekograničnom projektu, svaka strana provodila je iste, ali zasebne 
aktivnosti koje su rezultirale stvaranjem po 6 igara za svako područje, dok su zajednički 
susreti rezultirali i jednom zajedničkom igrom koja povezuje i ujedinjuje prirodnu i 
kulturnu baštinu oba područja. Tako su s hrvatske strane kreirane igre „Brežuljkasta 
priča”, „Kmetska pravica”, „TRI, ČETRI, SAD!”, „Legendarna igra pamćenja”, „Veseli 
zavičaj”, „Zagorska družba” te zajednička igra svih projektnih partnera - „Jurka & 
Ambroz”.

Igre su osmislili srednjoškolci/ke iz 6 srednjih škola s područja Krapinsko-zagorske 
županije (Srednje škole Oroslavje, Srednje škole Zlatar, Srednje škole Krapina, Škole 
za umjetnost, dizajn, grafiku i obuću Zabok, Gimnazije Antuna Gustava Matoša Zabok 
i Srednje škole Zabok). U osmišljavanju su im pomogli voditelji/ce, stručni suradnici - 
ilustratori i grafički dizajner te volonterke udruge.
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„Kmetska pravica” je igra na ploči koja prikazuje 
tijek Seljačke bune iz 1573. godine. Priča i zadaci 
temeljeni su na povijesnim zapisima, ali igra vam 
omogućava da promijenite tijek povijesti – da s 
pobunjenim seljacima uđete u Zagreb i ostvarite 
svoja prava. Zaigrajte „Kmetsku pravicu”, svladajte 
prepreke i srušite tadašnji nepravedni poredak - 
steknite pravo na vlasništvo, na prihode, pravo na 
pošteno suđenje, pravo na mir i slobodu, pravo na 
rad te pravo na upravljanje svojom državom! 



Brežuljkasta priča
EDUKATIVNA BOJANKA

Pronađi put do dvorca Veliki Tabor 
i oboji crtež do kraja

„Brežuljkasta priča” naziv je edukativne, zabavne i kreativne bojanke 
namijenjene svim generacijama. Kroz ovu bojanku upoznat ćete dvije 
lijepe vile, Iris i Tisu, koje vas zajedno s djevojčicom Ivančicom vode 
kroz dvije priče - priču o Veroniki Desinićkoj i krapinskom neandertalcu.

 Uđi u labirint i pronađi pravi put, poveži brojke odgovarajućim 
redoslijedom, prepoznaj siluete, pronađi parove, oboji zadane dijelove - 
neki su od zadataka koji ovu bojanku čine zanimljivom i dinamičnom za 
sve generacije.

„Legendarna igra pamćenja” je 
zabavna i poučna igra memorije kroz 
koju upoznajemo mitove i legende 
Krapinsko-zagorske županije. Cilj 
igre je sakupiti što više parova, s time 
da jedan par čine kartice sa istim 
naslovom, odnosno jedna kartica s 
tekstom i jedna kartica sa slikom. 



„Jurka & Ambroz” je naziv igre na ploči koja objedinjuje prirodnu i 
kulturnu baštinu Krapinsko-zagorske županije i općine Šentjur. Davanje 
točnih odgovora na izabrana pitanja i izvođenjem izazova igrač/ica se 
kreće po ploči te sakuplja dijelove slagalice. Cilj igre je sakupiti svih 8 
dijelova određene slagalice. 



„TRI, ČETRI, SAD!” je igra kartama kroz koje upoznaješ prirodnu i kulturnu 
baštinu Krapinsko-zagorske županije. Cilj igre je sakupiti 4 karte istog 
tematskog područja. Tematska područja prikazuju dvorce, crkve, muzeje, 
spomenike, poznate osobe, planine, biljke, životinje, jela i stvari koje su 
karakteristične za Krapinsko-zagorsku županiju.



„Zagorska družba” naziv je zanimljive i kreativne slagalice namijenjene mladima 
s navršenih 15 godina i starijima. Slagalica „Zagorska družba” prikazuje 7 likova 
iz različitih povijesnih razdoblja. Našlo se tu muškaraca i žena različitih modnih 
izričaja, tako da možemo vidjeti par u narodnoj nošnji, baroknoj haljini i odijelu, 
modernu ženu, viteza s mačem i mladića iz današnjeg vremena. 



Ova publikacije izrađena je uz pomoć 
Europske unije. Sadržaj ove publikacije 
isključiva je odgovornost projektnih 
partnera i ni na koji način se ne 
može smatrati da odražava službena 
stajališta Europske unije.
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„Veseli zavičaj” je edukativna 
slagalica namijenjena mlađoj 
dobi. Sastoji od 24 dijela koji 
se međusobno uklapaju. Svaki 
dio slagalice na sebi ima dio 
slike, a pravilnim povezivanjem 
svih dijelova sastavlja se 
cjelokupna slika slagalice. 
Slagalica prikazuje po tri vrste 
biljaka i tri vrste životinja 
koje su karakteristične za 
područje Krapinsko-zagorske 
županije. Kartice prikazuju 
sliku pojedine biljke ili životinje 
te njihove opise.
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